

# МИСЛИВСЬКІ ТВАРИНИ

Дисципліна «Мисливські тварини» є вибірковою дисципліною і складовою частиною підготовки фахівців «Садово-паркового господарства». Знання фауністичних комплексів світу та України, визначення видів, перспективних для використання в мисливських господарствах України, особливості полювання в світі: фауністичні, трофейні, технологічні та організаційні є обов'язковими для сучасного фахівця.

**Метою** викладання курсу є формування у здобувачів знань, умінь, навичок та методів вивчення світових фауністичних комплексів і розробки ефективних шляхів використання ресурсів та практичного втілення цих знань і вмінь у ведення господарств і полювання.

**Завданням** викладання курсу є створення належної теоретичної бази у здобувачів і надання практичних навичок у оволодінні системою світових мисливських ресурсів та їх раціональним використанням. В результаті вивчення дисципліни «Мисливські тварини» здобувачам необхідно: **Знати:** - основні мисливські комплекси ландшафтно-географічних зон усіх континентів світу - особливості полювання в світі; - ведучі фактори, що обумовлюють успішність розведення і збереження мисливських тварин - сучасні вимоги до функціонування мисливського господарства у світі.

**Вміти:** - аналізувати світовий досвід ощадливого використання мисливської фауни; - визначати види, перспективні для використання в мисливських господарствах окремих регіонів та всієї України; - планувати роботу мисливських господарств з врахуванням світового досвіду Володіти: - навичками користуватись довідковою і спеціальною літературою для збору попередніх матеріалів, а також методиками польових досліджень - методиками аналізу та інформації про досвід та проблеми розвитку мисливського господарства в регіонах та світі. Розвивати творчі здібності: - в розробці ефективних шляхів збагачення та раціонального використання ресурсів мисливських тварин.

## *Мисливські тварини України*

### МИСЛИВСЬКІ ТВАРИНИ

#### ЗВІРІ

**Копитні** (олені, барани, козли, бики, свині, коні, осли тощо)

**Дрібні хутряні** (білки, бобри, куниці, єноти тощо)

**Крупні хутряні** (собачі, крупні котячі тощо)

#### Інші

#### ПЕРНАТА ДИЧИНА

**Водоплавна дичина** (качки, гуси, лиски, норці тощо)

**Болотна дичина** (кулики, журавлі тощо)

**Польова дичина** (куріпки, перепілки, фазани тощо)

**Лісова дичина** (тетеруки, глушці, орябки тощо)

**Гірська дичина** (кеклик, франколіни, турачі тощо)